




http://skeleton.cz

Vážené vedení jednotlivých členských sdružení ČRDM.

Na výzvu ČRDM si Vás opětovně dovolujeme oslovit s nabídkou softwarové aplikace, která může významným způsobem zjednodušit evidenční a účetní práci základních organizačních článků vašich sdružení.

Aplikace ESO - elektronická správa oddílu (http://skeleton.cz/eso) je software vyvinutý sdružením Skeleton Software speciálně pro potřeby oddílů (nejnižších organizačních článků) Asociace TOM. Kromě modulu podvojného účetnictví, jsou zde moduly evidence členské základny, majetku, akcí, kalendáře a samozřejmě modul formulářů s možností tvorby a editace vlastních. Moduly jsou vzájemně propojeny, což umožňuje například sledovat rozpočet akce.
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Obrázek: Zobrazení účetního deníku podvojného účetnictví

U této aplikaci vám v současné době nabízíme:

· uzavření rámcové licenční smlouvy s ústředním orgánem organizace na nákup licenčních práv pro všechny její organizační složky.

· distribuci aplikace pomocí Internetu přímo organizačním složkám, které ústřední orgán určí (např. po zaplacení interního poplatku).

· sjednání individuální ceny na základě předpokládaného maximálního počtu licencí, rozsahu úprav a počtu využitých modulů aplikace.

· možnost shlédnutí aplikace na časově omezené demoverzi, která je ke stažení na webové adrese autora (http://skeleton.cz/eso/demo.php - V současné době je ke stažení starší verze s jednoduchým účetnictvím. V průběhu října bude nahrazena verzí s podvojným účetnictvím).

· v případě vážnějšího zájmu osobní prezentaci aplikace v prostorách Vaší organizace.

· upravení aplikace dle vašich konkrétních požadavků (např. jiná organizační struktura, potřeba jiných formulářů, jiných modulů, změna názvu aplikace apod.)

· férový a aktivní přístup, znalost obecné problematiky práce s dětmi.

V případě zájmu o výše uvedený software nás neváhejte kontaktovat.

S pozdravem

Za sdružení Skeleton Software

Zdeněk Strousek
	Zdeněk Strousek


Baarova 478, 345 61  Staňkov


723 305458


strousek@stankov.cz
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